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Benukun npus

Benukuii npus — Ue BigoMe irpoBe TerneLioy, Ae BaMm noTtanaHuno Lintn oo diHanbHoro payHay. Bu
CTOiTe nepen psaaoM 3 n ALWMKIB, Wo npoHymepoBaHo Big 0 ao n — 1 3niBa HanpaBo. KoxeH swuk
MIiCTUTb NPU3, SIKUN HEe BMOHO OOKM SILLMK He Bigkputo. € v > 2 pisHux munie npusis. Li Tvnn
npoHymepoBaHo Big 1 Ao v y nopsaky crnadaHHs iX BapTOCTi.

Mpu3 Tvny 1 € HaWbinbl KOWTOBHUM — Ue AiaMaHT. Cepen yCix AWMKIB € TiNbKU OOWH, Y SIKOMY
3HaxoauTbca AdiamaHT. [pu3 Tnny v € HanbinbL gewesuM — Ue nNboasHuk. LWo6 3pobuTtu rpy GinbLu
3axOoNJIOKYOI0, KiNbKICTb OeleBMX NpU3iB 3HaA4YHO Oinblua, HiXK KiNbKIiCTb GinblU KOWTOBHMX. BinbL
ToyHo, Ans Beix ¢ Taknx wo 2 <t < v MM 3HAaEMO HacTynHe: Akwo € k npusiB Tuny t — 1, 10 €
moyHo 6inbuue Hix k? npusis Tmny t.

Bawa meTa — Burpatu giamaHT. Y KiHuUi rpy Bam noTpibHO Byae BiAKpUTU SLLMK | BU OTPUMAETe npus,
WO B HbOMY 3Haxoautbes. epen Tum, sk obpaty AWMK, Wwob BiAKPUTM MOro, BU MOXETe 3agaTtu
Pambony, Begyyomy irpoBoro Loy, Aekinbka 3anuTaHb. [ns KOXHOro 3anuTaHHa BW obupaeTe
aeskui AWk 7. Ak Bignosigb, Pambon HagacTb BaM MacuB a 3 ABOX LinMX uncen. Ix amicT Takuii:

e Cepep sWMKIB NiBOPYY Bif ALWMKA ¢ € TOYHO a[O] ALWMKIB, WO MICTATb BiNblU KOLTOBHUA MNPU3,
HK ALLMK 2.

e Cepep SAWMKIB NpaBopyy Big SLIMKa ¢ € TOYHO a[l] AWMKIB, LLIO MICTATb OiNblU KOLUTOBHWIA
NP3, HiXK ALK 2.

Hanpuknag, Hexan n = 8. [InsA Baworo 3anMTaHHsA BU ob6upaeTe awmk ¢ = 2. Y Bianosiab Pamboa
Kaxe BaMm, Wwo a = [1, 2]. 3micT uiei Bianosiai Takuii:

e PiBHO oauH 3 AwumkiB 0 Ta 1 MicTUTb Npu3 GinbLL KOLUTOBHUI HiX NPU3 Y SILLUKY 2.
e PiBHO ABa AwmKa 3 Awmkie 3,4, ..., 7 MiCTATb NpM3 GiNbLU KOLUTOBHWUIA, HiXX NPU3 Y ALLKKY 2.
Balle 3aBgaHHs — 3HaANTU ALWMK 3 JiaMaHTOM 3a4aBLUn Many KinbKicTb 3anuTaHb.

[eTtani peanisauii
Bu maeTe peanisyBaTtu HacCTynHy npoueaypy:
int find best (int n)

e Ll npouenypa BUKNNKAETLCA MOAENEM NepeBipkn OAMH pas.

e 7 KiNbKiCTb ALLVKIB.

¢ Lla npoueaypa mae noesepratiu HOMep ALLMKE, LLO MICTUTL AiaMaHT, To6To ogHe uine ymcno d (
0 <d<n—1)Take, Wo AWUK d MicTUTb Npu3 T1ny 1.
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3ragaHa npouenypa MOXe BUKITMKATU HAaCTyMHY Npouenypy:
int[] ask(int 1)

e 7 HOMep fLLMKa, NPO SKUA BK 3anuTyeTe. 3HadeHHs ¢ Mmae 6yTu mixx 0 Ta n — 1 BkntoyHO.
e Mpouenypa noseptae macue a 3 2 enemeHTamu. Tyt a[O] € KiNbKiCTIO BiNnbLU KOLUTOBHUX MPU3iB
niBopy Bia AlmMKa ¢ Ta a[l] € KiNbKiCTHO BinbLU KOLLUTOBHMX NPU3iB NpaBopyY Bif sLLMKa 2.

Mpuknag
Mogyrnb nepeBipkM pobUTb HACTYMHUIN BUKIIUK:

find best (8)

€ n =8 sawwkis. Hexan tinu npwusis Gyayts [3,2,3,1,3,3,2,3]. Yci moxnusi Buknvku [o
npoueanypu ask i BiANOBIOHI pe3ynsTaTi NnepeniyeHo HUXKYe.

noseprtae [0, 3]
noseprtae [0, 1]
noseprae [1, 2]

(0)
(1)
(2)

e ask (3) noseprae [0, 0]
(4) noseprae [2,1]
(5) noseprae [2, 1]
(6) noseprae [1, 0]
(7)

noseprae [3, 0]

Y upoMy npuknagi AiamaHT 3HaxoanTbes y Awmnky 3. OTxe npoueaypa £ind best Mae NoBepHyTH
3.
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PucyHok Bulle inocTpye uen npuknag. BepxHs yacTuHa nokasye BapTiCTb MPU3IB Y KOXHOMY 3
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AWKKIB. HWKHSA YacTuHa intocTpye 3anuT ask (2) . BigMiveHi AWwmnkn MictaTb Ginbll KOLITOBHI Npu3w,
Hi>K NpY3 Yy ALWKKY 2.

ObmeXxeHHs

3 < n < 200000.

Tun Npur3y y KOXXKHOMY 3 SILLUKIB 3HAXOAUTbCS Mixk 1 Ta v BKIHOYHO.

€ piBHO oauH nNpu3 TUny 1.

Ansaseix 2 < t < v, akwo € k npusis Tuny t — 1, € Mo4yHo Ginblue HixX k? npusie Tuny t.

[in3agadi Ta ouiHIBaHHS

Y pesikmx TecTtax noBefdiHka MOAYNS MepeBipku € aganTuMBHOW. Lle o3Havae, Wo y Aedknx TecTtax
MOAYIMb NepeBipkn He Mae hikcoBaHOI NOCNyAO0BHOCTI NpusiB. HaTtomicTb, BigNOBigi, ki 4ae Moayrnb
nepesipky, 3anexarb Big 3anuTaHb, L0 3a4ac€ Ball PO3B'A30K. [apaHTyeTbCS, WO MOAYIb NepeBipKn
BiANOBIga€e TakMM YMHOM, LLO MICNA KOXHOI Bignosigi € NpuHanMHi ogHa NOCigoBHICTbL NpU3iB, sika
nigxoguThb Nig BigNOBigi, WO BXe AaB MOAYIb NepeBipKu.

1. (20 GaniB) € ToyHO oavH 1 pgiamaHT Ta n — 1 nboasHukiB (oTxe, v = 2). Bu moxete
BMKNMKaTK npoueanypy ask He Ginbwe 10 000 pasis.
2. (80 6aniB) Hemae gogatkoBux ooMexeHb.

Y nig3apadvi 2 BM MOXeTe oTpumartu JvactuHy GaniB. Hexan g ©yoe MakcMmanbHOW KifbKICTHO
BUKMNWKIB npouenypu ask cepepq ycix TecTiB y Uin nig3agadi. Toai kinbkicte 6anis obuncnoeTscs 3a
Tabnuueto:

3anuTaHHsA Banun

10000 < ¢ 0 (nosHavaetbcst B CMS sk 'Wrong Answer')
6000 < ¢ < 10000 70

5000 < ¢ < 6000 80 — (¢ — 5000)/100

q < 5000 80

[Mpuknag moayns nepesipku

Mogynb nepesipku 3 npuknagy He € aganTMBHUM. HaTtoMICTb, BiH MPOCTO YnTae Ta BUKOPUCTOBYE
cikcoBaHuit macue p Tvnie npusie. Ana Bcix 0 < b < n — 1 Tun npuay y Awmky b 3agaeTbes Sk p[b].
Llen moaynb nepesipku odikye BXigHi aHi y HacTynHOMY popmarti:

e pagok 1: n
e pagok 2: pl0] p[1] ... p[n —1]

Mogaynb nepesipku 3 Npuknagy ApyKYe OAVH PSAOK, LLO MICTUTb 3HAYEHHs, NoBepHyTe find best
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Ta KinbKiCTb BUKMUKIB Npoueaypu ask.
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